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Po prihlásení kliknite na dizajn a obsah .
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A potom kliknite na popis .
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Teraz ste v sekcii popisu webovej stránky , kde môžete upraviť nastavenia a upraviť popisy.
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Posuňte zobrazenie nadol do časti s popisom. Tu môžete upraviť svoj hlavný popis vašej prevádzky.
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Ak chcete aktivovať funkciu popisu AI, kliknite na automatický .  Poznámka: Automatický popis je 
funkcia zahrnutá iba v DISH Professional.
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Ak chcete, aby sa nové nastavenie stalo účinným, kliknite na vygenerovať . Tým sa vygeneruje  váš 
individuálny text popisu optimalizovaný pre Google na základe podrobností o vašej prevádzke.
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Váš existujúci popis bude nahradený. Pokračujte kliknutím na ok .
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Nový vygenerovaný popis  sa zobrazí v nastavenom jazyku vášho účtu DISH.
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Ak chcete zabezpečiť, aby bol váš popis vždy aktualizovaný podľa meniacich sa podrobností o 
zariadení, kliknite na prepínač .
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Ak chcete aktivovať, aby sa váš popis zobrazoval v jazyku návštevníka, kliknite na prepínač .   
Poznámka: Naša AI analyzuje jazyk návštevníka a okamžite ho prispôsobí. 
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Uistite sa, že všetky zmeny použijete kliknutím na  uložiť .
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Kliknutím na ukážku zobrazíte účinné zmeny na svojej vlastnej webovej lokalite.

Webová stránka DISH – Ako používať AI

13 of 17



Toto je váš nový popis vygenerovaný AI .
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Ak chcete vidieť, ako by vaša webová lokalita vyzerala v inom jazyku, vyberte v rozbaľovacej ponuke iný 
jazyk a kliknite na ukážku .
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V tomto prípade zvolíme zobrazenie webovej stránky v čínštine. To je všetko. Skončil si.
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Scan to go to the interactive player
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